MunucTepcTBO 00pa3oBaHus U Hayku Poccuiickoit denepanyu
®denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0KETHOE 00pa30BaTeIbHOE YIPEKICHHUE BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
Cankr-IleTepOyprckuii TOCyIapCTBEHHBIN apXUTEKTYPHO-CTPOUTEILHBIN YHUBEPCUTET

Kadgenpa MaTeMaTHKH

KOHTPOJIbBHBIE PABOTbI

10 JUCLIUILIINHE MATEMATHKA (BBICIHIASA MATEMATHUKA)

JUTS CTYJICHTOB | xypca OHEDPO

HarnpasJyieHus noarotoBku/criennanpHocT  C3, 3K3, TTII3, 9TMK3

ceMecTp 1 2019/20 yuebHOTrO ronma

Kak Bb1OpaTh HOMEp BapHaHT
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HOMEpa CTyJeHueckoro Owmiera (Wi 3adeTHoW KHIWKKM). [udpe HOIb
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IIpaBuia opopMieHNsI KOHTPOJBHBIX PadoT.

o Kaxnyto KOHTpOJIbHYIO pabOTy BBIMOJIHATE B OTAECIBHON TETPAIU B KJIETOUKY
(18 mucToB).
o Ha tutynesHoM nHcTe M0OJDKHA OBITH MOTHAS HHGOPMAIIHS:

daMuIus, UMsi, 0TYECTBO

Homep cTynenyeckoro omjiera (M1 32a4eTHON KHUKKHU)
CnenuajbHOCTh

Homep KOHTPOJIbHOM padoThI M HA3BAHUE JUCHUTLIUHBI
Homep Bapuanra

Jara

o Ilepen kaxapIM pPEIICHUEM JTOJDKHO OBITH YCIIOBUE 3a/1a4H.

o KoHuTtponbHbie paboThl ciaBaTh Ha Kadeapy matematuku aya. 404 C.

o K K3aMeHy J0IyCKarOTCsl TOJIBKO CTYACHTHI C 3a4TEHHBIMU KOHTPOJIbHBIMU
paboTamu.



KounTposbHas padora Ne 1

«AHATUTHYECKAS] TeOMETPHUS HA MJIOCKOCTI)
Bapuanm 1

Han tpeyroasauk ABC ¢ xoopauaaramu BepmmH A(=1L 3), B(4; 0)
nu C(—2,-2). Haiitm yrom MeXay MEIWaHOH U BBICOTOH,
MPOBEACHHBIMU U3 BEPIIMHBI A.

CocTaBuTh ypaBHEHUE MPsIMOM, Tmpoxondiier uepe3 (okyc
napaboibl G =12y, u nepneHAUKYJIApHO npsamoit 3X+2y -4 =0.
[IpuBecTn ypaBHEHHs KPHUBBIX K KaHOHHMYECKOMY Buay. Haitu

DKCIETPUCUTET, KOOPJAMHATBHI IEHTPA, (POKYCOB, YypaBHEHHS

JTUPEKTPUC U aCUMNTOT (eciu ecTh). CaenaTh YepTex.
a) X* +2y*>—-18=0;
6) x> —2y® —2x+4y—-5=0.

Bapuanm 2

Jaubr e cmexHble Bepimabl A(L—2), B(3;2) mapamienorpamma
nu Touka M (L1 mepeceuenus ero guaroHanei. CoOCTaBUTH
ypaBHEHHS CTOPOH TMapaljie]IorpaMMa.

CocTaBUTh ypaBHEHHE TPAMOW, MPOXOAsmed dveped (okyc
napaboisl X° = —8Y, ¥ HapaieNbHo IpsaMoi 3X—2y +7 =0,

[IpuBecT ypaBHEHHS KpPUBBIX K KaHOHMYECKOMY Buay. Hawntu
OKCIIETPUCUTET, KOOPAWHATHI IIEHTpPa, (POKYCOB, YypaBHEHHS

TUPEKTPUC U acUMITOT (eciau ecTh). CaenaTh YepTeK.
a) 16x* —9y* —576=0;
6) x° +4y? —6x—8y—-3=0.



Bapuanm 3

Jlanbl ypaBHEHHSI JBYX CTOpPOH mapaieiorpamma X+ Y—-1=0,
2X—Yy+4=0 u touka M(3;3) mepeceueHUs ero aUaroHaC.
CocTaBuTh YpaBHEHHUS IBYX JIPYTUX CTOPOH MapajieorpamMmma.
CoCTaBUTh ypaBHEHHUE IIPSIMOM, IPOXOISIIECH YEepe3 CEpeauHy
orpeska AB, rme A(3;,-5), B(-57) wu dokyc mapabobl
X2 +4y+8=0.

[IpuBecT ypaBHEHHS KPUBBIX K KAaHOHMYECKOMY Buay. Hawntu
OKCIIETPUCUTET, KOOPJAWHATHI IEHTPa, (POKYCOB, YypaBHEHHUS
JTUPEKTPUC U aCUMNTOT (eciu ecThb). CaenaTh YepTex.

a) 16x2 +25y? = 400;

6) x> —9y* +4x+36y—41=0.

Bapuanm 4

Tpeyronmbauk  ABC  3aman  croponamu (AB):x+y—-2=0,
(BC):x—y+3=0, (AC):2x+y+1=0. Haiitu ypaBHCHHE
cpenHent nuHuM Tpeyrojgpbauka MN |, mapannensHoit ctopone AB .

CocTaBUTh ypaBHEHUE MPSAMOM, TPOXOSAIIEH Yepe3 MmpaBbiil (OKyC
2
X 2

y

umnca — + 28 =1, u napannensHO# npsimoit 2X —y +4 =0.

IIpuBecT ypaBHEHHMS KPUBBIX K KaHOHUYECKOMY BUAy. Hauntu
AKCIIETPUCUTET, KOOPAWHATHI IEHTpa (WJIM BEPIIUHBI), (OKYCHI,

YPaBHEHHUS JUPEKTPUC U ACUMIITOT (€M ecTh). CriesiaTh 4epTex.
a) Y2 —6x+14y +49=0;
6) x* —4y® —2x—24y+33=0.



Bapuanm 5

Toukn A(2;0), B(0;5) wu C(7;3) o00pa3yloT BepIIHHEI
TpeyrojbHuka. Halitu yron mexay croponori AB u meauanon BD.
CocTaBuTh ypaBHEHUE MPSIMOM, MPOXOJAIICH depe3 JeBbld POoKycC
smwmnca 4x% +5y? =20, u nox yriaom 45° k ocu Ox.

[IpuBecT ypaBHEHUs KPHUBBIX K KaHOHMYECKOMY Buay. Haiitu
IKCIIETPUCUTET, KOOPAUHATHI (DOKYCOB, ypaBHEHUS IUPEKTPUC U

acuMnTOoT (ecnu ecThb). Caenarh YepTeK.
a) 9x* —16y° =576;
6) x* —4x—-8y—12=0.

Bapuanm 6

3amaHbl  ypaBHEHUs ~ JuaroHaieil  kBaapara 4X—-5y+3=0,
5X+4y—27=0 u koopauHaThl ogHOW W3 ero BepmmH A(—1 8).
Haiitu ypaBHEeHUs BCeEX CTOPOH KBaJpara.

CocTaBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOM, MTPOXOAIICH depe3 JeBbld POKycC
smwtanca X° +5y? —5=0 u touxy M (3;5).

[IpuBecTn ypaBHEHUsS KPHUBBIX K KaHOHHMYECKOMY Buay. Haitu

AKCIIETPUCUTET, KOOPJAUHATHI (DOKYCOB, YpaBHEHHS IUPEKTPUC U

acuMnToT (eciiu ecTh). Crenarb 4epTex.
a) 16x* —9y* —144=0;
6) x> —4y+2x—7=0.



Bapuanm 7

Hau Ttpeyronmpauk ABC ¢ koopmuHatamu BepmmH — A(1—1),
B(-2;1), C(3-5). Haiitu ypaBHEHHE  MEPICHAUKYIISIPA,
OMYIIEHHOTO W3 BEpUIMHBI A Ha MeauaHy, NPOBEACHHYIO W3
BEPIIUHEI B.

CocTaBuTh ypaBHEHUE MPSIMOM, MPOXOJAIICH depe3 JeBbld POKyC
runep6onbt 8X* — y? —8 =0, HepIeHANKY/PHO OPSIMOil Y = 5X — 3.
[IpuBecTn ypaBHEHUS KPUBBIX K KAaHOHHYECKOMY Buay. Haitu

OKCHCTPUCUTCT, KOOPAWHATLI (I)OKyCOB, YPaBHCHUA JTUPCKTPHUC.

Cnenatp 4epTeX.
a) y2 —4x+8=0;
6) x* +16y% —6x —64y+57=0.

Bapuanm 8

HaiiTu KoopJuMHATHl BEpPIIUH POMOa, €CIIM U3BECTHBI ypaBHEHUS

JIBYX €ro cTopoH X+2y =4, Xx+2y =10 u ypaBHeHHE OJHOU u3
ero guaroHajaeu y = X+ 2.

CocTaBUTh ypaBHEHUE NPSIMOM, MPOXOAdIlIel yepe3 npaBbiid (pokyc
N

y

sianca — +-~— =1, u mox yriom 45° x ocu Ox.
41 25

[IpuBecT ypaBHEHHS KPUBBIX K KaHOHMYECKOMY Buay. Hawntu
OKCIIETPUCUTET, KOOPAWHATHI IIEHTpPa, (POKYCOB, YypaBHEHHS

JTUPEKTPUC U aCUMNTOT (eciu ecTh). CaenaTh YepTex.
a) x° —12y =0;
6) X —y?—2x—4y—-7=0.



Bapuanm 9

Haiitu Touky cummMerpuunyio Touke M (—2;0) oTHOCHTEIBHO
npsimoit 2X+Yy—6=0.

CocTaBUTh ypaBHEHHE TpsIMOM, mpoxonsdimier uyepe3 (okyc
1apaboJibl y2 —2y—-8x-15=0, wu mapajyileIbHO  MPSAMOM
2x+Yy—-3=0.

[IpuBecT ypaBHEHUS KPUBBIX K KAaHOHHYECKOMY Buay. Haitu

OKCIIETPUCUTET, KOOPJUHATHI IIEHTpPa, (OKYCOB, ypaBHEHUS

JTUPEKTPUC U aCUMNTOT (eciu ecThb). CaenaTh YepTex.
a) 5x° +9y? = 45;
6) 9x* —16y® + 64y —208=0.

Bapuanm 10

Jlaubel  ypaBHeHus cTOpoH  TpeyroipHuKa (AB):X+2y—-1=0,
(BC):5x+2y-17=0 wu (AC):x—4y+11=0. CocraBurh
ypaBHEHUE MPAMOM, TPOXOIAIIEH Yepe3 BEPIIMHY A mapajuieIbHO
IIPOTUBOIIOJIOKHOKU CTOPOHE.

CocTaBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOM, TPOXOJAIIECH uepe3 mpaBblid PoKyc
smwanca 3X° +4y? =12 u touky M (-2;3).

[IpuBecT ypaBHEHHUsI KPHUBBIX K KaHOHMYECKOMY BuIy. Haitu
IKCLETPUCHUTET, KOOPAHHATHI (POKYCOB, YPAaBHEHUS AUPEKTPUC HU

acuMnToT (eciiu ecTh). Crenarb 4epTex.
a) X*> +20y=0;
6) 9x* —16y> —36x—32y —124=0.



KounTpoJsbHas padora Ne 2

«/InHeliHast U BEKTOpPHAas ajredpa,
AHAJIUTHYECKAs FeOMeTPUs B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanm 1

JlaHa cucremMa JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN
2X +y -z =1,
X -2y +3z =1,
X +3y -2z =2
Pemmts cucremy Tpems crocobamu: a) o dhopmyinam Kpamepa; 0)
METOJIOM 00paTHOM MaTpuIlsl;, B) MeTogoM ["aycca.
Ian tpeyronsuuk ABC ¢ koopaumaramu Bepmmn  A(5;—6; 0);
B(-1 3,-3) u C(2—-4,-3). Haiitu: a) mmmHy CTOpOHBI AB; 0)
kocuHyc yrma ABC; B) miomanms TpeyronsHuka ABC (depes
BEKTOPHOE ITPOU3BEIICHNE).
CocTaBUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOAIICH dYepe3 TOUKY
M (2;1;1) u napaienbHoOM miockocT 2X —8Yy +3 =0,
B tpeyromeauke ¢ BepmuHamu A(4;0;2), B(0;2;1) u C(4,-13)
yepe3 BepmuHy A TpOBEeCTH  TPAMYIO, MapauIebHYIO

IIPOTHUBOIIOI0KHON CTOPOHE.



Bapuanm 2

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN
3X +2y +z =95,
X +y -z =0,
4x -y +5z2 =3
Pemmts cucremy Tpems crocobamu: a) mo dhopmyinam Kpamepa; 0)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.

Han tpeyronsuuk ABC ¢ koopamnaramu Bepumn A(-2,-1-1),
B(3;1—4) u C(-5;2,—8). Haiitu: a) mnuHy cTopoHbl AB; 0)
kocuHyc yrma ABC; B) miomanms TpeyronsHuka ABC (depes
BEKTOPHOE ITPOU3BEIICHNE).

Hanucatpe ypaBHEHHE TIOCKOCTH, COJIepKalIed Touky M(3-12) u

X=2t+3
pAMYIO < Yy =—-t+4.
z=2t+5

CocTaBUTH YPaBHCHHUC HpﬂMOfI, npoxoz[ﬂmeﬁ qepe3  TOYKY

A(3; 4; 5) neprieHIUKYIAPHO TIockocTH 3X— Y +52+2=0.



Bapuanm 3

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

2x -3y +z =-b,
X +2y -3z =8,
3X +4z =-1.

Pemmth cuctemy tpems cnocobamu: a) mo dhopmynam Kpamepa; 0)
METOJ0M 00paTHOM MaTpHIlbl, B) MeTooM ["aycca.

Han Ttpeyromsank ABC ¢ xoopmummaramm Bepmmu A(l; 2;1),
B(2,—2;1) u C(2;1 0). Haiitu: a) nimuny cTopoHbl AB; 0) KOcuHYC
yria ABC; B) miomans TpeyrojibHuka ABC (4epe3 BEKTOpPHOE
MIPOU3BEJICHUE).

CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOIALIEH YEPE3 TOUYKY
M (4; 2; 3) mapasnienbHO 1ByM BEKTOpaM 5(3;—1; 2) n 6(1; 0;-1).
CocTaBUTh ypaBHCHHS MPSIMOW, NPOXONSAIICH dYepe3 TOUKY

2X+y—-2+1=0,

M (2; 2;1) mapajuieabHO OpSIMO
of ) map P {x+y+22+1:0.



Bapuaum 4

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

X +y +2z =-4,

2X -y +2z = 3,

4x +y +4z =-3
Pemmts cucremy Tpems crocobamu: a) mo dhopmyinam Kpamepa; 0)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.
Han tpeyronsuuk ABC ¢ koopammaramu Bepumn  A(L—1 1),
B(-2,0;3) u C(2—2;—4). Haittu: a) miuHy CcTOpOHBI AB; 0)
kocuHyc yrma ABC; B) miomanms TpeyronsHuka ABC (depes
BEKTOPHOE ITPOU3BEIICHNE).

Haiitn ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, B KOTOPOMU JIEKAT JIBE NapaJIICIIbHbIC

. , X = 4t
psIMbIE: =2 _ ¥+ =E, y=—-6t+3.
2 -3 4
z=8t-2

Haiitu ypaBHeHHME npsMoii, mpoxozsmeii yepes Touky A(2; -1 4)

¥ TIepIeHAUKYIApHOi BekTopam a =31 —2j+4k u b =2i + j+k.



Bapuaum 5

JlaHa cucremMa JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

3x -2y +z =5,
X +3y -4z = 3,
S5X -y 43z = 1

Pemuth cuctemy Tpems crocobamu: a) nmo popmymnam Kpamepa; 6)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.

Han tpeyronmsuuk ABC ¢ koopmunatamu Bepumn A(2; 4; 4),
B(L 5—4) u C(-5; 2; 0). Haiitu: a) nimuny cTopoHbI AB; 6) KOCHHYC
yrma ABC; B) miomanbs TpeyronbHuka ABC (depe3 BEeKTOpHOE
IIPOU3BEJICHNUE).

CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOAIIEH dYepe3 TOUKY

M, (L—1; 4) mapamnenbHO mockocTa 2X+ Y —2z2+1=0.

Hamucate ypaBHEHUME TIPAMOM, NPOXOIALIEH uepe3 TOouky C,
NEPIECHINKYISIPHOM  IUIOCKOCTH  TpeyrojibHuka ABD, ecnu

A(5,-3;2),B(14,7),C(42-3),D(5-16).



Bapuanm 6

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

X =2y +z =9,

2Xx +y -4z =09,

3X +4y -2z =2
Pemmts cucremy Tpems crocobamu: a) mo dhopmyinam Kpamepa; 0)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.
Han tpeyronsuuk ABC ¢ koopmumaramm Bepumn A(-5-3; 2),
B(-2,—6;-3) m C(-2;2,—1). Halitu: a) miuHy CTOpOHBI AB; 0)
kocuHyc yrma ABC; B) miomanms TpeyronsHuka ABC (depes
BEKTOPHOE ITPOU3BEIICHNE).
Hammcarp ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, TMPOXOMSAIICH Yepe3 TOUKY
K(-3;2,1)u HEePICHANKYIIPHON IUIOCKOCTSIM
2X+3y—-4z+4=0mu 3x—-4y+2z2+4=0.
CocTaBUTh ypaBHEHHE TMPSIMOM, TMPOXOMAIICH Yepe3 TOUKY

X+2 y+1 z-1
3 2

M (2; 1;,—-3) mapamnenpbHO IpsIMoi



Bapuanm 7

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

X +4y =7,
3X -y +2z =0,
2x +3y +3z = -3

Pemmts cucremy Tpems crocobamu: a) mo dhopmyinam Kpamepa; 0)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.

Han tpeyromsuuk ABC ¢ koopaunatamu Bepmun  A(2; 3;1),
B(1;1-1) u C(5;9;—8). Haiitu: a) mmuHy ctopoHsl AB; 0) KOCHHYC
yrma ABC; B) miomanbs TpeyronbHuka ABC (depe3 BEeKTOpHOE
IIPOU3BEJICHNUE).

CocTaBUTh ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, MPOXOJSIIEH Yepe3 TpU JaHHbIE
touku M;(3,-1 2), M,(4,—L-1) u M;4(2;0; 2).

Haittu  ypaBHEHHE NOpPsAMOW, MEPHNEHAMKYJSIPHOM  BEKTOpaM
a=3i—-j+k u b={40,4}, u npoxoxmsuieii duepes TOUKY
M(2;3,0).



1.

Bapuanm 8

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

4x+y —3z=-2,
X—2Y =7,
2X+3y+2z =8.

Pemuth cuctemy Tpems crocobamu: a) nmo popmynam Kpamepa; 6)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.

Han tpeyroasuuk ABC ¢ koopmumaramm Bepumn  A(L 2; 4),
B(5; 2;0) u C(-1 9;1). Halitu: a) nimuHy cTOpOHBI AB; 0) KOCHHYC
yrma ABC; B) miomanb TpeyronbHuka ABC (depe3 BEeKTOpHOE

IIPOU3BEJICHNUE).

CocTaBUTH YPaBHCHHUC IIJIOCKOCTH, HpOXOI[SIIHGﬁ qepe3 TOYKY

M, (L; 2,—6) nepnennukyispHo BekTopy N = 4 J -3K.
CocTaBUTh KAaHOHMYECKUE YPAaBHEHUS NPSIMOW  SIBIISIIOLICHCS

JUHUEN  mepeceyeHus  miIockocted  2X+3y—4z+4=0 wu

3x—4y+2z+4=0.



Bapuanm 9

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN

3X+5y +z =—7,
2X—Y =4,
X+3y —2z=-5.

Pemmts cucremy Tpems crocobamu: a) mo dhopmyinam Kpamepa; 0)
METOJIOM 00paTHOM MaTpuilbl; B) MeTojoM ["aycca.

Han tpeyronmsauk ABC ¢ koopmumaramm Bepumn A(3; 6,-3),
B(-10;6;7) u C(-L-5;2). Halitu: a) mmuny ctopoHbl AB; 0)
kocuHyc yrma ABC; B) miomanms TpeyronsHuka ABC (depes
BEKTOPHOE ITPOU3BEJICHUE).

Hanucatp YPaBHCHHUC IIJIOCKOCTHU, B KOTOpOfI JJeXKaT TOYKa

M (2,—1; 3) u npsimast X+2=y—1:%_3.

Hanucate ypaBHEHHE NpsIMOM, MEPIIEHAUKYJIAPHOW IBYM IPSMBIM:
, X=2t+2
X2 Y 41 ly=——t
3 2
z=3t-1



Bapuaum 10

JlaHa cucrema JIMHEMHBIX YPaBHEHUMN
X +2y -2z = 7T,
4x +y -5z = 8§,
2X +3z =-8.
Pemuth cuctemy Tpems crocobamu: a) nmo popmymnam Kpamepa; 6)
METOJIOM 00paTHOM MaTpullbl, B) MeTogoM ['aycca.

Han tpeyroasuuk ABC ¢ xoopaunaramu Bepmmn A(-2; 0;—4),
B(4,-8—4) u C(1,—4;6). Haiitu: a) nmouny cTopoHbl AB; 0)
kocuHyc yrma ABC; B) miomanms TpeyronsHuka ABC (depes

BEKTOPHOE ITPOU3BEIICHNE).

Hanucatp YPaBHCHHUC IUIOCKOCTH, B KOTOpOﬁ JCKAT OBC

X=2t+2
X—2 Yy
IepeceKaroImecs MpsaMEuIe: 3 :_—2:Z+1, y=~t
z=3t-1

Jlanbl BEpIIMHBI TPEYroJIbHUKA A3 6,-7), B(-52,3) wu
C(4,—7,-2). CocrtaBuTh NapaMETPUUYECKUE YpPABHEHUS MPIAMOU,

IpOXoAsIIel yepes Bepiurny A, napamienso cropone BC.



KountposabHas padora Ne 3

«AnddepeHunaIbHOE HCUUCTCHUE)

Bapuanm 1

. Haiitu npousBoanyto Y, GyHKITHIL:

. 2 arctg® 2x

=8/5x+6-87 — ;6 y=——r

a X + , : :
)Y S5X +6 )Y A/SIN3X

. Haiitu mpou3BoaHyto Y, MapaMeTpUUYECKH 3aJaHHON (yHKITUH

x =t*sin’t,
y =t cost.

1
. HOKEB&TB, qTo q)YHKHI/IH y=x e’ ABJIACTCA pPCIICHUCM

mddepernransHoro ypasaenus Xy +xy' —y =0.

4-x°

. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky GyHKIUU Y = 2

npu X =—1. [IpoBectn mostHOE HccienoBaHrue (PYHKIMH, IIOCTPOUTD

e€ rpaduK U KacaTEIbHYIO B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. BprauciuTh mpenessl ¢ MOMOIIbIo IpaBuia Jlomurais:

2 3X X
a) lim ); 3 ; 0) lim _e °
x->3|n(X* —2X —2) x—0SIn 2X — tgx




Bapuanm 2

. Haiitu npousBoanyto Y, GyHKITHIL:

. tg(cos5x)
a) v = 3/arccosdx sin* x+ 7Y% 6) y= arc .
)Y )Y A/COS5X

. Haiitu mpou3BogHyto Y, TapaMeTpUUECKHA 3aJaHHON (yHKITUH

X=t? +1,

y =In(t> +1).

. Tlokasath, uTo ¢yHKIMA y=e " (3cos2x—4sin2x) sBseTcs

pemrenueM auddepeniuanpaoro ypasuenus y' —10y' + 29y = 0.

. 3—X
. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTelbHOU K rpaduky QyHKIUU Y :—2
X+

npu X =-1. IIpoBectu nonHoe uccineaoBanrue GyHKIUHU, TOCTPOUTh

ce l"pa(l)I/IK " KaCaTCJIbHYIO B I[GK&pTOBOfI CUCTCMC KOOpAUHAT.

. Bprauciuth IMpeaciibl C ITIOMOUIIBIO ITpABUJIA Jlonmurans:

2 . i
2) lim Isnfx _8) : 5) Iimt93X4X siln 2x.
x=>3X> —3x—18 x>0 e -1




Bapuanm 3

. Haiitu npousBoanyto Y, GyHKITHIL:

_1-3tg°4x

\3—4x?

a) y:arccos3(2x+1)+3i; 6) y

3/x

. Haiitu mpou3BogHyt0 Y, TMapaMeTpUUeCKH 3aJaHHON (yHKITUH

x = e 2t cost,

y =e ?sint.

. [lokazaTp, 4TO QyHKIUA Y = e 2¥cos x YAOBJIETBOPSET YPABHEHUIO

y"+3y +3y=e ¥ sinx.

3

X
1—x?

. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky GyHKIUH Y =

npu X =0. IIpoBectn mosHOE HMcCienOBaHNEe (HYHKIIMH, TTOCTPOUTH

e€ rpaduK U KacaTEIbHYIO B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOPIMHAT.

. BeIUMCIIUTE NpeAesbl ¢ HOMOIIBIO ITpaBuiia Jlonurans:

) limPC =5x+1 65) im® ¢
x->1 In(3x—2) ’ x-0 tg4x




Bapuanm 4

. Hatitn mpomusBomHyt0 Y, QYyHKIIHIA:

. i Jx)
—tg®(2x —1) arcsin 4x + 43" & _sin(x+x)

. Ha¥liTi mpousBoaHy10 Y, mapaMeTpuvecKk 3aJaHHON QyHKIUU

X =3t e‘tz,

y=In(3-t?).

. Ilokazath, uro ¢QyHKIMS y=e " (cos3x—sin3x) ymaOBICTBOpPSET

ypaBHenuto y "+ 2y +10y =0.

3X

. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHOU K Tpaduky QyHKIUH Y =—2
X+

npu X =—1. [IpoBectn monHoe ucciaeaoBanue (PyHKIUU, TOCTPOUTH

e€ rpaduK U KacaTEIbHYIO B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOPIMHAT.

. Beryucnutes npenensl ¢ TOMOIbIO npaBuia Jlonurais:

2x° +3x+5 e 2X _

lim ; 0) lim———=
2 x>-1 394+ x -2 )X—>0 tg 5x




Bapuanm 5

. Haiitu nmpousBoanyto Y, GyHKITHIL:

2
St )y X D).

V2xd +1

a) y =arctg(5x +1) sin® x +5

. Haiitu mpou3BoaHyto Y, mapaMeTpUUeCKH 3aJaHHON (yHKITUH

x = arccos /7,

y:\/I—t2 .

. HOKaSaTI), qToO Q)YHKHI/I}I y= X€_2x ABISICTCA PCHICHHUCM YPABHCHUSA
" ' —2X
y'+2y'=-2e " .

X3

. CocTaBUTh ypaBHEHHME KacaTeIbHOM K TpadUuKy QPyHKIIUU y= )(2—_9

npu X =-1. IIpoBectu nonHoe uccineaoBanrue QyHKIUHU, TOCTPOUTh

ce l"pa(l)I/IK " KaCaTCJIbHYIO B I[GK&pTOBOfI CUCTCMC KOOpAUHAT.

. Berunciauthb IMpeaACiibl C IIOMOIIBIO ITpAaBHJIA Jlonmurans:

3 —x2 6X
2) limX —X+2 6) limo——°
x>23X% —6/X+2 x—0 1— c0s3x




Bapuanm 6

. Haiitu nmpousBoanyto Y, GyHKITHIL:

_arcsin(3x +v/x)

V1-x?

a) y=sin’(2x—-1) In(x>* -3x)+7; 6)y

. Ha¥iti mpousBoaHy10 Y, mapaMeTpuveck 3aJaHHON QyHKIUU

x=2cost—1,
y=3sint—t.

. IToka3zath, uto QyHKIHS y=e¢ ~(2c0s5x —3sin5x) ymI0oBIeTBOPSET

ypaBuenuio y' + 2y + 26y =0.

2

o X
. CocTaBuUTh ypaBHEHHE KacaTeJbHOW K Tpaduky GyHKIHH Y = ——

X—2
npu X =—1. [IpoBectu mosiHOE UccienoBaHue (PYHKIIMH, TTOCTPOUTD

ce l"pa(l)I/IK " KaCaTCJIbHYIO B I[GK&pTOBOfI CUCTCMC KOOpAUHAT.

. Bprauciuth IMpeaACiibl C IIOMOIIBIO ITpABHJIA Jlonmurans:

3 —4x°
) X" —2Xx+4 . e -1
a) lim ; o) hm—— .
) x—>-2 %2 — 2.6 + x ) x—>01— cos3X




Bapuanm 7

. Haiitu npousBoanyto Y, GyHKITHIL:

_ 1+In(cos5x)
- esin 3x

a) y =tg°3x-arcsinv1—x° —14; 6) y
X

. Haiitu mpou3BoaHyto Y, mapaMeTpUUECKH 3aJaHHON QyHKITUH

x=2(t—sint),
y=2(1-cost).

. [Tokazarp, yto PyHKUMA y=x+2c0s2x—3sin2x YJIOBIETBOPSET

ypaBHeHuto Y +4y =4x.

x> =7
X—2

. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJbHOU K Irpaduky QyHKIUU Y =

npu X =1. [IpoBectu nmosHoe nccnenoBanne PyHKIIMH, TOCTPOUTD €€

rpaduK U KacaTeJIbHYIO B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOP/IUHAT.

. BBIUMCIIUTH NpeAesbl ¢ MOMOIIBIO ITpaBuiia Jlonurans:

2 _ o 4x
2) lim 3X°—5X+6 5) IimIn(1+3x) e

x>0 (2X —1)° + 4x x—0 tg5x



Bapuanm 8

1. Haiit mpon3BoaHYIO Y, (DYHKIIHIA:

_ COS2X +Sin3x

a) y =arccos®2x - In3+Vx2 +1) + 473 6) y= N7
4—X

2. Haiitu mpon3BOAHYIO Y, TapaMeTpUUYECKH 3aJaHHON (QyHKITUH

X = 2¢0s° 5t
y =ctg5t.

3. IlokaszaTth, 4TO (yHKUMS Y =arcsinx YyJOBJIETBOPAET YPAaBHEHUIO

L= x*)y"=xy"

y 3-x°
4. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTelbHOUN K rpaduky QyHKIHHA Y = ————

(x-3)°
npu X =1. IlpoBecTu mosHOE McclenoBaHue (PYHKIIUH, TOCTPOUTH €€

rpaduk U KacaTeIbHYIO B IEKaPTOBOM CHCTEME KOOPAUHAT.

5. Beruncianth IMpeaACiibl C IIOMOIIBIO ITpAaBHJIA Jlonmurans:

3 2X  4—3X

lim —X); o) lim——.
2) x—>+oo()(2 +1 )’ ) x—0 arctg 2X




Bapuanm 9
1. Haiit mpon3BoaHYIO Y, (YHKIIHIA:

2 2
a) y = x>arcsinv/1— x° +%; 6) y= 119" 3x )
X 1+/x

2. Haiitu mpou3BoHYyI0 Y, MapaMeTpUYecKH 3aJaHHON QyHKIUU

x=5co0s’ t,
y=>5sin’z.
3. [lokazatb, 4YTO  (YHKIHS y=4e " +3¢™  ymoBnerBOpseT

ypaBuenuo Yy’ —3y —10y =0.

3x-5
X+2

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K Tpaduky QyHKIUH Y =

npu X =1. [IpoBectn monHOE HccaeaoBaHue GYHKIIUN, TOCTPOUTH €€

rpaduk U KacaTeIbHYIO B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

5. Beruncianth IMpeaACiibl C IIOMOIIBIO ITpAaBHJIA Jlonmurans:

2
_ x*-8Jx _eX X _ g
a) lim ; 0) lim . :

x—>4 4 +3x — 4 x—0 arcsin 2X




Bapuaum 10

. Haiitu nmpousBoanyto Y, GyHKITHIL:

ctg® 5x

V3x2-1

a) y:3\/1+8x-arctg35x+§; 6) y=
X

. Haiitu mpou3BoaHyto Y, MapaMeTpUUECKH 3aJaHHON QyHKITUH

X =c0s3t +tsin3t,
y=sin3t—t cos3t.

. Ilokasate, uTto QyHKIHS y=e ~ COSX YIOBIETBOPSICT YPaBHECHUIO

y'+2y' +2y=0.

x> =5
X—3

. CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky QyHKIHHU Y =

npu X =1. [IpoBectn nmosHOE HccenoBaHue (PYHKIIMH, TIOCTPOUTD €€

rpaduk U KacaTeIbHYIO B IEKaPTOBOM cCHCTEME KOOPAUHAT.

. Bprauciuth IMpeaACiibl C IIOMOIIBIO ITPpABHJIA Jlonmurans:

2 lim 3% +2x—4 5) lim e ¥ —1+In(1—5x)
x—>+0 4X% +3X+5 X—0 sin 4x '



